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微弱炎症に要注意！
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100年素肌へ
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「不思議な水」。
そう呼ばれるDr.ウィラード・ウォータ―は、
研究中のアクシデントから生まれました。
1964年、手にヤケドを負ったウィラード博士が、
とっさに近くにあった水槽に手を入れたところ、
痛みが鎮まり、驚くべき速さで回復。
このことから、不思議な水の研究が始まりました。

ウィラード博士は、この水が独特のミネラル成分を持ち、
通常の水とは分子構造が異なる点を突き止めました。
1980年には、米国下院議会の「老化」に関する
特別委員会で、Dr.ウィラード・ウォータ―が
評価される一幕もありました。
これこそが、ミネラルを抱えた細密な粒子「ミセル」。
角層奥まで浸透し、弱まったバリア機能を
正常な働きに整えます。また、シンプル処方にこだわり、
防腐剤・合成香料・着色料・アルコールなど
刺激になりうる成分は一切使っていません。

肌本来の力を呼び覚ます不思議な水とともに、
100歳になっても健やかな素肌へ。



“息抜き”して	いますか？

深呼吸の基本は、「鼻から息を吸い、口から息を吐く」です。

息苦しさを感じたとき、たくさん空気を取り込もうとして

“吸う”ことに意識が向きがちですが、肺の中に残っている空気を

しっかり吐き切った方が、換気の効率はよくなります。

体の中心で深い呼吸をするには、３秒かけて鼻から息を吸い、

口をすぼめて、６秒かけてフーッと息を吐いてみてください。

吸うことよりも“吐く”ことを強く意識し、背中に息を入れ、

肋骨を閉じて肺の中の空気を吐き切ることが大切です。

疲れを感じたときや夜寝る前に３分ほど行うと、

気分も落ち着き、睡眠の質も上がって、お肌の調子も整いますよ。

気温や湿度がぐんと上がり、じっとり暑い日が続いています。

息苦しさから、気づくと呼吸が浅くなってはいませんか？

わたしたちの体は、一日2万回以上行っている呼吸により、

血液や体液などを全身に巡らせています。

しかし、強いストレスを感じると、無意識に呼吸を止めたり

呼吸が浅くなったりするため、体のあちこちに“滞り”が発生。

コリや痛み、肌のくすみなど、不調の芽となってしまうのです。

暑さで疲れた体を休ませるには、まずは息を整える必要があります。

力まず、“息抜き”をして、体をリラックスさせましょう。

７
月
の
コ
ラ
ム
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お肌も心も上向きにする	 ウィラードペディア vol.5

微弱炎症に要注意！ 夏の 肌トラブルを防ぐスキンケア

微弱炎症が起きると、メラノサイト
を刺激して黒色メラニンが生成さ
れますが、肌のターンオーバー（肌
の生まれ変わり）の乱れから排出
されず、シミ・くすみとなります。

微弱炎症を慢性的に繰り返して
いると、肌のハリ・弾力を司るコ
ラーゲンやエラスチン繊維を破壊
する酵素が増加し、シワやたるみ
の原因に！

微弱炎症によりバリア機能が低下
すると、肌内部の水分が減少して
肌は乾燥しがちに。さらに、細菌や
アレルゲンなどの異物や摩擦刺激
などの影響を受けやすくなります。

微弱炎症によって肌のターンオー
バーが乱れると、毛穴の周りの角層
が厚くなり、皮脂が詰まりやすい状
態に。毛穴の中でアクネ菌が増殖
し、ニキビができやすくなります。

夏の肌トラブルの要因と	 なる微弱炎症とは？
肌内部で起こる目に見えない小さな炎症「微弱	 炎症」が放置されると、
肌がデリケートな状態になり、肌トラブルが起こり	 やすくなります。

夏特有のストレスが微弱	 炎症を引き起こす！？
活性酸素が過剰に発生すると、引き起こされて	 しまうのが微弱炎症。
特に夏は、次のふたつのストレスに注意しましょう。

紫外線は活性酸素の過剰発生
による肌内部の微弱炎症を招
き、シミをはじめあらゆる肌トラブル
を引き起こします。さらに、ニキビ
が紫外線に当たると、シミやニキ
ビ跡が残る原因にも。

夏の肌は、汗が蒸発するときに水分
を奪われるほか、エアコンにより乾
燥しがち。乾燥してバリア機能が乱
れるとアレルゲンなどが侵入しやす
くなり、痒みにより肌を掻くとさらに
肌状態が悪化しやすくなります。

外部刺激

微弱炎症

外部
刺激

酵素

微弱炎症

微弱
炎症水分 水分

微弱
炎症

刺激された
メラノサイトが
メラニンを
生成！

水 水 水 水

コラーゲンと
エラスチンを
分解する
酵素が増加！

ターンオーバー
が乱れ、バリア
機能が低下！ 毛穴が詰まって

アクネ菌が増加

シミ・
くすみ

シワ・
たるみ 肌あれ ニキビ

紫外線 乾燥

水分
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こんなNGケアは肌トラブルを悪化させます！

洗浄力が強すぎる洗顔料は、肌
に必要な皮脂やうるおいまでも
洗い流してしまうことがあります。
洗顔時の摩擦も微弱炎症の原
因になるので注意しましょう。

洗浄力の強い洗顔料で
ゴシゴシ洗う

夏の肌はうるおっているようで、
内部はカラカラ。汗により肌表面
を保護している皮脂膜が流れ出
るうえ、汗と一緒に水分も蒸発し
てしまうため、保湿が必要です。

汗でベタつくから
保湿はしない

ニキビを自分でつぶしたり、芯を
出して消毒したりすると、症状が
悪化するほか、ニキビ跡を残して
しまうことも。ニキビはできるだけ
触らないようにして。

ニキビをつぶして
消毒する

日焼け止めは汗や摩擦で落ちて
しまうため、こまめに塗り直しをし
なければ効果を持続できません。
2 ～ 3 時間ごとのタイミングで塗
り直しましょう。

日焼け止めを
塗り直さない

Check!

Dr.ウィラード･
スキンジェル
80g

薬用Dr.ウィラード･
ウォーター
150mL

Dr.ウィラード・
UVミルク
50mL

微弱炎症の発生を防ぐ	 スキンケア４つのポイント
微弱炎症を防ぐには、正しいスキンケアで肌を守ることが大切です。	 さらに、良質な睡眠をたっぷりとって、肌ストレスをなくしましょう！

微弱炎症は洗顔時の刺激によっ
ても起こります。洗顔料は低刺激
のものを選び、空気を混ぜ込みな
がらたっぷり泡立て、泡を肌の上で
転がすようにやさしく洗顔しましょう。

たっぷりの泡で
やさしく洗顔する

朝晩の保湿はもちろん、日中、肌の乾
きを感じたときもこまめにウォーターで
保湿しましょう。微弱炎症によるニキ
ビや肌あれには、「抗炎症成分」配
合の薬用化粧品がおすすめです。

こまめに保湿して
乾燥を防ぐ

紫外線を浴びてしまったときは、微
弱炎症によるシミやくすみ、シワ、
ニキビ跡に注意！ いつものケアに

「美白成分」や「抗炎症成分」を
配合した薬用化粧品をプラスして。

美白アイテムを
取り入れる

紫外線は窓からも侵入します。室
内で過ごすときも日焼け止め、もし
くはUVカット機能がある化粧下地
を使って。外出時はさらに日傘や帽
子、サングラスなどを活用しましょう。

紫外線を
徹底的に防ぐ

Dr.ウィラード･
フェイシャルソープ
90g

1 2 3 4

薬用Dr.ウィラード・
ホワイトニングエッセンス
30mL

医薬部外品医薬部外品

良質な泡で
摩擦を回避！

Dr.ウィラード・
UVミスト
60mL

NEW
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藤原沙和子先生
日本皮膚科学会会員
日本医師会認定産業医
日本乳癌検診学会会員

皮膚科専門医が教える

トラブル肌の
ケアノート
日々変わるお肌のコンディション。

「こんな時どうしたらいいの？」に
皮膚科専門医が答えます。

A スキンケアで予防は可能です。汗をかい
たらすぐに洗い流して保湿をしましょう

あせもや汗かぶれの予防には、清潔
と保湿が重要です。
汗には、水分だけでなく塩分やアンモ
ニアも含まれています。汗をかいたま
ま放置をすると、水分のみが蒸発し、
残った塩分とアンモニアが皮膚を
刺激することで、かぶれがおきます。
また、汗をかき過ぎて、汗を排出する
役目のある汗

かんかん

管が詰まってしまうと、
皮膚の内部に汗が溜まってしまい、
炎症が起き、赤いブツブツとした発
疹が生じます。これがあせもです。
汗をかいたら、ぬるま湯のシャワーで
こまめに洗い流すことが効果的で
す。ボディーソープでの過度な洗浄
はかえってバリア機能を低下させて
しまうことに繋がるので、1日1回泡

でやさしく洗ってください。
すぐにシャワーを浴びられない時は、こ
まめにタオルで汗を拭き取りましょう。
また、エアコンを適度に使用し、温
度・湿度管理をすることで、汗をかき
過ぎないようにしてください。
清潔にした後は、保湿が欠かせませ
ん。保湿により皮膚の水分量を保つこ
とで、バリア機能の低下を防ぎ、あせ
もや汗かぶれの予防にも繋がります。
さらに、あせもや汗かぶれの症状が
出現している際は、グリチルリチン酸
ジカリウムなど抗炎症作用がある有
効成分が含まれた保湿剤を使用す
ることをおすすめします。
赤みや湿疹が顕著で、痒みも強い
場合は皮膚科を受診してください。

Q あせもや汗かぶれはスキンケアで防げますか？

POINT
・ 汗をかいたらこまめにシャワーで流すか拭き取る
・ エアコンを活用して汗をかき過ぎないようにする
・ 保湿により皮膚の水分量を保ちバリア機能の低下を防ぐ
・ 症状がある時は抗炎症作用がある保湿剤がおすすめ

肌荒れ

150mL 
4,290円（税込）

商品番号 E010

薬用Dr.ウィラード・
ウォーター

医薬部外品

ウィラード・ウォーターに消炎成分グリチルリチン酸ジカリウムをプラス。
日焼けでほてった肌やニキビ、あせもなど、

家族みんなの肌トラブルに幅広くアプローチします。

背中の
ニキビ

日焼けによる
ほてり

レスキューウォーター

カミソリ
まけ

ニキビ

夏
の
肌
ト
ラ
ブ
ル
に

あせも

のトラブルを心地よくケアする夏
日焼け ニキビ あせも etc…

薬用成分
グリチルリチン酸
ジカリウム配合
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わたしのウィラードストーリー
USER’S CHAT ROOM

お客様からの
嬉しいお声をご紹介します。

あなたのエピソードを大募集!

Dr.ウィラード・ウォーターをご愛用いただいて
いる皆様のリアルな声をお待ちしています !

WEB
お問い合わせフォームの「おたより投稿」を
ご選択いただきエピソードをお送りください。

（https://www.willard.co.jp/contact/）

ご応募の際は以下の方法でお送りください。
Present
掲載させていただいた方にはセットでプレゼント!
・Dr.ウィラード・ウォーター 220mL
・Dr.ウィラード・スキンジェル 80g

郵送
ご注文用紙裏面のコメント欄、もしくはお好きな用紙に
ご記入いただき、下記住所までご郵送ください。
〒150-0021 東京都渋谷区恵比寿西1-33-36 
オクターヴコート代官山 1F
株式会社 Dr. ウィラード・ウォーター 「メッセージ」係
FAX 0120-559-660 まで

顔に大怪我をしたときも
手軽に刺激なく使えました
F.T.様 （60代） 福岡県

先日、顔面から転倒して、眼窩底
骨折と頬骨骨折という大怪我をし
て、2 時間半もの大手術をすること
になりました。
入院中、傷口以外の顔のスキンケア
は、こちらのウィラード・ウォーターと
スキンジェルだけで乗り切りました。
シュッシュッと吹きかけるだけなので
手軽で、刺激もなくて、どんなに心

強く助けられたことか！ 
入院中、看護師さんから「あ！ 私も、
それ使っていますよ。敏感肌なので」
と声をかけられ、ウィラード話に花
が咲きました。
もう、二度と手術や入院はしたくあり
ませんが、入院中、すごく使いや
すかったので、ご報告させていただ
きます。

お怪我の具合はいかがでしょうか？　
F.T. 様がお辛いときに、少しでも力
になれたのでしたら幸いです。完治
するまでは大変なこともあるかとは存
じますが、どうかご自愛ください。

Dr.Willard's
スタッフより

ウォーターパックで
トラブル肌もきれいに
A.R.様 （20代） 広島県

感謝の気持ちを伝えたくてお便り差
し上げます。
不注意で、足に低温やけどを負い
ました。水膨れができて赤く腫れ、
痛みも伴っていました。母に「すぐ
ウィラード・ウォーターを ! !」と渡さ
れ、慌てて患部に吹きかけ、ウォー
ターをたっぷり浸したコットンでパック
して、乾きそうになったら追いウォー
ターを何度もして…と、毎日その繰

り返しでした。
すると、2 週間経つ頃には、赤み
が薄ら残る程度に。改めて、出会
えて良かったと思える存在です。
今回も助けていただき、本当にあり
がとうございます。これからもどうぞ
よろしくお願いいたします…！
追記：家族皆、ウォーターの力に頼
りきっていて、皮膚科に行く機会が
減っています！（笑）

ご家族皆様でご愛用いただきまして、
誠にありがとうございます。低温やけ
どは気づきにくいので怖いですね。
跡が残らなくて本当によかったです。
今後もお役に立てれば光栄ですが、
やけどにはどうぞご注意くださいね。

Dr.Willard's
スタッフより

石けんできれいに落ちる
UV下地クリームに感動！
M.M.様 （50代） 大阪府

昔から愛用しているウィラー
ドですが、最近の愛用品は
Dr.ウィラード・アクアサイエン
スカバーです。
肌が弱くてクレンジングできな
いのですが、こちらは石けん
でオフできて、肌荒れせず感
動しました。
使い心地もなめらかで、肌がき
れいに見えるので毎日使ってい
ます。これからも欠かせないお
守り下地です。

嬉しいお言葉、ありがとうござい
ます。お肌の弱い方こそ紫外
線対策は欠かせません。これか
らも敏感肌の皆様に寄り添う
アイテムをお届けしていきます
ので、末長くご愛用いただけま
したら幸いです。

Dr.Willard's
スタッフより

ご愛用品は
アクアサイエンスカバー

＊お客様のお声は個人の感想で、効果を保証するものではありません。＊お寄せいただいたお便りをもとに、薬
機法や化粧品等の適正広告ガイドラインなどに基づいて編集しております。ご了承ください。＊お寄せいただい
た内容は、イニシャルや匿名でホームページ等にも掲載させていただく場合があります。予めご了承ください。

ご愛用品は
ウィラード・ウォーター

ご愛用品は
ウィラード・ウォーター、
スキンジェル
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スキンケア

クレンジング 洗顔 化粧水 スペシャルケア

商品ラインナップ

Dr.ウィラード・
クレンジングジェル
120ｇ 
4,070円（税込）

Dr.ウィラード・
スキンジェル
80ｇ 
8,030円（税込）

Dr.ウィラード・
フェイシャルソープ 
90ｇ 
2,970円（税込）

アクアビーテ・
モイスチュアサイエンス
30mL 
12,650円（税込）

エイジングの
サインにジェル

タイプ

ふき取り
タイプ

泡で
出てくる

高保湿
ジェル

Dr.ウィラード・
ローズウォーター 
220mL 
4,070円

（税込）

リラックス

Dr.ウィラード・
ハトムギ
ウォーター 
200mL 
4,070円

（税込）

乾燥
吹き出物

乾燥
ハリ・弾力
シミ・くすみ

炎症ニキビ
汗疹
吹き出物

Dr.ウィラード・
モイスチュアクリーム
35ｇ 
7,480円（税込）

Dr.ウィラード・
クレンジングウォーター
300mL 
4,070円（税込）

Dr.ウィラード・
スーパースキンジェル
70ｇ 
8,030円（税込）

Dr.ウィラード・
フェイシャルフォーム
210mL 
2,530円（税込）

Dr.ウィラード・
うるおいチャージマスクVE
20mL×1枚 
1,100円（税込）

or or or

アクアビーテ・
クリームウィラード
30ｇ 
14,850円（税込）

エイジングの
サインに

Dr.ウィラード・
ウォーター+ 
200mL 
4,290円

（税込）

プラス

保湿ジェル 保湿クリーム

薬用Dr.ウィラード・
ホワイトニングエッセンス
30ｍＬ 
8,030円（税込）

医薬部外品

医薬部外品

薬用
Dr.ウィラード・
ウォーター 
150mL 
4,290円

（税込）

NEW

NEW
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定番の
ウォーター

人気No.1

Dr.ウィラード・
ウォーター 
220mL 
4,070円

（税込）

アトピー



スキンケア

炎症
ニキビ

汗疹

アトピー

リラックス

吹き出物

ハリ・
弾力

シミ・
くすみ

乾燥

追加
成分

特徴
有効成分グリチルリチン
酸ジカリウムが、肌の炎
症に働きかけます。

定期購入価格（10％OFF）
3,861円（税込）

商品番号 TE010

150mL 
4,290円（税込）

商品番号 E010

150mL×3本セット 
11,990円（税込）

商品番号 E011

薬用Dr.ウィラード・
ウォーター

医薬部外品

★★★

★★★

★

★

★★★

★

★★

肌
ト
ラ
ブ
ル
に

お
悩
み
の
時
に

・グリチルリチン酸
  ジカリウム

★

200mL 
4,070円（税込）

商品番号 C071
定期購入価格（10％OFF）
3,663円（税込）

商品番号 TC071
200mL×3本セット 
11,330円（税込）

商品番号 C072

Dr.ウィラード・
ハトムギウォーター

保水力を持つハトムギ種
子エキス配合で、ハリのあ
るなめらかな肌へ。

★

★

★★

★

★★★

★★

★★★

★★★

季
節
の
変
わ
り
目
や

ゆ
ら
ぐ
時
に

・ハトムギ種子エキス

200mL 
4,290円（税込）

商品番号 C090
定期購入価格（10％OFF）
3,861円（税込）

商品番号 TC090
200mL×3本セット 
11,990円（税込）

商品番号 C091

植物性セラミドやバラ幹
細胞エキスなどを贅沢に
配合。

★

★

★

★

★★

★★★

★★★

★★★

ウ
ィ
ラ
ー
ド
No.
１
保
湿
＆

豊
富
な
美
容
成
分
配
合

・植物性セラミド
・バラ幹細胞エキス
・ビタミン C＆E
・アロエエキス
・ヒアルロン酸

Dr.ウィラード・
ウォーター+

プラス

220mL 
4,070円（税込）

商品番号 I001
定期購入価格（10％OFF）
3,663円（税込）

商品番号 TI001
220mL×3本セット 
11,330円（税込）

商品番号 I002

Dr.ウィラード・
ローズウォーター

★

★

★

★★★

★★

★★★

★★

★★

ロ
ー
ズ
の
香
り
で

リ
ラ
ッ
ク
ス

アロマ効果で、心地良い
休息とたっぷりのうるお
いを補給。

・ブルガリア産オーガニッ
  クダマスクローズ精油

※2 トリガー式スプレータイプのボディ用もございます。

220mL×3本セット 
11,330円（税込）

商品番号 C003

70mL 
1,430円（税込）

商品番号 C001
220mL 
4,070円（税込）

商品番号 C002
245mL 
定期購入価格（増量ボトル）
4,070円（税込）

商品番号 TC100

Dr.ウィラード・
ウォーター

豊富なミネラルとミセル
の力で素肌本来の力を
高め、トラブルに負けな
い健やかな状態に導くス
キンケア水。

★★★

★★★

★★★

★

★★

★★

★★

★★

ま
ず
は
コ
レ
！

ど
ん
な
時
に
も
頼
れ
る
１
本

定番のウォータ―

※2

［化粧水］

全てのお手入れの基本となるDr.ウィラード・ウォータ―は、
お肌の刺激になる成分を使っていないから、

あらゆる世代、性別の方に、
幅広いシーンでお使いいただけます

※1 肌の水分・脂質が不足し、花粉やほこりなどの外的刺激に弱い状態の肌

●価格は全て税込価格です。
●定期購入では、定番のDr. ウィラード・ウォーターは245mLの増量ボトルでお届けします。
　その他の商品は、通常価格の10％オフでお買い求めいただけます。

定期購入のお申込みは7/8（月）スタート！

洗顔後、
最初の保湿に

男性の
髭剃り後にも

日焼けにも

敏感肌※1 に

鼻の
ムズムズに

虫刺されに

赤ちゃんも
使える

目の
ゴロゴロに

ペットにも

敏感肌※1の刺激になりうる成分は、
一切使用していません

防腐剤 合成香料

着色料 アルコール

こんな使い方もおすすめ

※ 定期購入はお届けサイクルを選べます（30日、45日、60日、90日から選択可能）16 17

その時の肌悩みやシーンに合わせて、ピッタリのウォータ―をお選びください。



スキンケア

［エイジングケア※ライン］

※ 年齢に応じたケア

30g 
14,850円（税込）

商品番号 D055

アクアビーテ・
クリームウィラード
Dr.ウィラード・ウォーター50%配合

30mL 
12,650円（税込）

商品番号 D065

アクアビーテ・ 
モイスチュアサイエンス
Dr.ウィラード・ウォーター79%配合

浸透力にこだわったみずみずしいテ
クスチャーのエイジングケア※美容
液。美容成分が肌ダメージに働きか
けます。乾燥・くすみ・ハリ不足に。

敏感な肌
でも使える
やさしさ

確かなハリ・ツヤで、若 し々い肌へ
肌へのやさしさとエイジングケアを両立した
Dr.ウィラード・ウォーターの最高峰ライン。
生き生きとした生命力が溢れる素肌へ導きます。

NEW NEW ライン使い
でうるおい

アップ

注目成分
NMN配合

肌にピタッと密着する濃密保湿エ
イジングケアクリーム。高い保湿
力で、肌のバリア機能をキープ。
小じわ・たるみ・ほうれい線に。

［スペシャルケア］

Dr.ウィラード・
うるおいチャージマスクVE
Dr.ウィラード・ウォーター88%配合

20mL×1枚
1,100円（税込）

商品番号 D043
20mL×5枚セット
4,620円（税込）

商品番号 D044

ウィラード・ウォーター 88％の高
配合に加え、ビタミン C&E、コ
ラーゲン、ヒアルロン酸を含む
美容液成分を贅沢に染み込ま
せたシートマスク。

※ メラニンの生成を抑え、シミ・そばかすを防ぐ

薬用Dr.ウィラード・
ホワイトニングエッセンス
Dr.ウィラード・ウォーター64%配合

30mL 
8,030円（税込）

商品番号 E022

敏感肌でも使える美白※美容液。
美白有効成分アルブチンに加
え、数種の植物エキスがシミの
元にアプローチ。メラニンの生成
を抑え、透明美肌へ導きます。

医薬部外品

［保湿ジェル］

※ 定期購入はお届けサイクルを選べます（30日、45日、60日、90日から選択可能）

ビタミン C&Eとスクワランを配
合した高保湿ジェル。乾燥が
気になる時期の保湿力アップ
や時短ケアに。

Dr.ウィラード・
スーパースキンジェル
Dr.ウィラード・ウォーター76%配合

高保湿タイプ

70ｇ 
8,030円（税込）

商品番号 C055

商品番号 TC055

定期購入価格（10％OFF）
7,227円（税込）

［保湿クリーム］

敏感肌でも肌に負担なく使える
低刺激性保湿クリーム。保水
力を高める植物性セラミド、ビタ
ミンC&E 配合で角質層に浸透
し、肌のうるおいを守ります。

Dr.ウィラード・
モイスチュアクリーム
Dr.ウィラード・ウォーター75%配合

5g×2本
2,970円（税込）

商品番号 C031

35ｇ 
7,480円（税込）

商品番号 C033

商品番号 TC033

定期購入価格（10％OFF）
6,732円（税込）

商品番号 TD065

定期購入価格（10％OFF）
11,385円（税込）

商品番号 TD055

定期購入価格（10％OFF）
13,365円（税込）

商品番号 TD044

定期購入価格（10％OFF）
4,158円（税込）

トラベルセットについて
基本のお手入れ3点にクレンジングジェ
ル、フェイシャルソープを加えたトラベル
セット（有料）もご用意しております。

詳しくは
こちら ▶

▶全成分はWEBの
各商品ページにて

公開中

18 19

Dr.ウィラード・
スキンジェル
Dr.ウィラード・ウォーター82%配合

Dr.ウィラード・ウォーターのミネ
ラル成分を肌奥※に留める保湿
ジェル。水分と脂質バランスを
理想的なコンディションに整えて
トラブルレスな肌へ導きます。

40ｇ 
4,180円（税込）

商品番号 C020

商品番号 TC020

定期購入価格（10％OFF）
3,762円（税込）

10g×2本
2,310円（税込）

商品番号 C022

80ｇ 
8,030円（税込）

商品番号 C021

商品番号 TC021

定期購入価格（10％OFF）
7,227円（税込）

基本のジェル

エイジング
サインが
気になる方

クリームが
苦手な方の
保湿に

※ 角質層まで

乾燥が
気になる方

敏感肌をはじめ
全ての
肌タイプに
肌トラブルが
気になる方



［洗顔料］

Dr.ウィラード・
フェイシャルフォーム
Dr.ウィラード・ウォーター71%配合

210mL 
2,530円（税込）

商品番号 B032

泡タイプ。
数種の美容成分配合で、弾力
のあるもっちり濃密泡が肌に負
担をかけず、優しくしっとりと洗
い上げます。

［クレンジング］

Dr.ウィラード・
クレンジングジェル 
Dr.ウィラード・ウォーター8.5%配合

低刺激ジェルが肌になじみ、メイ
クの汚れをするりと浮かせ、必
要なうるおいは残しつつ、さっぱ
りと洗い上げます。必ず乾いた
手と顔にお使いください。

300mL 
4,070円（税込）

商品番号 B006

Dr.ウィラード・
クレンジングウォーター
Dr.ウィラード・ウォーター84%配合

片手で使えるプッシュ式。
植物性セラミドなどを配合し、保
湿ケア感覚で、肌をうるおしなが
ら手軽にメイクオフ。ダブル洗顔
不要の拭き取りタイプ。コットン
に含ませてご使用ください。

［ヘアケア］

Dr.ウィラード・
ヘアトリートメント
Dr.ウィラード・ウォーター
67%配合

植物由来の保湿成分ホ
ホバオイル、ムクロジ果皮
エキスなどが髪にうるおい
を与え、指通りの良いさら
さらな髪に仕上げます。

180g 
2,970円（税込）

商品番号 H011

220mL 
4,620円（税込）

商品番号 H065
220mL×3本セット 
12,430円（税込）

商品番号 H066

Dr.ウィラード・
スカルプウォーター

NEW

白髪、薄毛、フケ、ベタつき、
乾燥にアプローチ。みずみ
ずしい使用感で、頭皮と毛
髪を同時にケアできます。

415mL 
3,190円（税込）

商品番号 H003

Dr.ウィラード・
ヘアシャンプー
Dr.ウィラード・ウォーター
25%配合

豊かな泡立ちのアミノ酸
系洗浄成分と、植物由来
の保湿成分ムクロジ果
皮エキスなどが、髪と地肌
にうるおいを与えながら、
やさしく洗い上げます。

［ボディ＆ハンド＆リップケア］
Dr.ウィラード・
ボディソープ
Dr.ウィラード・ウォーター52%配合

400mL 2,640円（税込）

商品番号 H022

家族みんなで手軽に使える泡タイ
プ。植物由来の保湿成分を配合
し、低刺激処方の弾力のあるキメ
細かい泡で、赤ちゃんからお年寄
りまで、デリケートな肌も負担なく
洗い上げます。

スキンケア

Dr.ウィラード・UVミルク

Dr.ウィラード・ウォーター54%配合
SPF30 PA+++ 紫外線吸収剤不使用

50mL 2,970円（税込）

商品番号 H055

家族みんなで使える、顔・身体用 
乳液タイプの日焼け止め。セラミド、
ヒアルロン酸など美容成分配合で
スキンケアしながらUV ケアが出来
ます。石けんで落とせます。

10g 1,870円（税込）

商品番号 D034

Dr.ウィラード・
リップベリーモイスチュア
Dr.ウィラード・ウォーター47%配合

クリームタイプのリップクリーム。
スクワラン、ビタミン B 誘導体、
ユキノシタエキスを含む美容成分
が唇の乾燥部分に密着し長時間
うるおう唇に。

Dr.ウィラード・
ボディベリーモイスチュア
Dr.ウィラード・ウォーター82%配合

バオバブオイル※1、パンテノール、
オリゴ糖※2 など豊富な美容成分を
配合した、ウォーターベースの全
身用乳液。さらっとしてべたつかず
全身をうるおします。

300mL 3,300円（税込）

商品番号 H044
※1 バオバブ種子油
※2 α-グルカンオリゴサッカリド

Dr.ウィラード・
ハンドベリーモイスチュア
Dr.ウィラード・ウォーター71%配合

40g 1,650円（税込）

商品番号 H070

バオバブオイルやビタミンC&E な
どを配合した、美容成分たっぷりの
ハンドクリーム。無香料でベタつか
ず、手指をしっかり保湿し、肌荒れ
を防ぎます。

Dr.ウィラード・UVミスト

Dr.ウィラード・ウォーター81%配合
SPF30 PA+++ 紫外線吸収剤不使用

ミストタイプの顔・身体・髪用日焼
け止め。日中の塗り直しや、動き
回るお子さまに便利に使えます。
保湿成分を90％以上配合。石け
んで落とせます。

NEW

60mL 2,970円（税込）

商品番号 H057

ヘアケア・ボディケア

※ 定期購入はお届けサイクルを選べます（30日、45日、60日、90日から選択可能）

120g 
4,070円（税込）

商品番号 B010

15g×3本 
2,090円（税込）

商品番号 B012

商品番号 TB010

定期購入価格（10％OFF）
3,663円（税込）

標準重量90g 
2,970円（税込）

商品番号 B020

9g×3個 
1,210円（税込）

商品番号 B022

Dr.ウィラード・
フェイシャルソープ
Dr.ウィラード・ウォーター4%配合

スクワランやビタミン E などの美
容成分を 50%まで贅沢に配
合。クリームのような泡で、毛
穴汚れや古い角質まで、優しく
さっぱり洗い上げます。

商品番号 TB020

定期購入価格（10％OFF）
2,673円（税込）

商品番号 TB032

定期購入価格（10％OFF）
2,277円（税込）

商品番号 TH003

定期購入価格（10％OFF）
2,871円（税込）

商品番号 TH011

定期購入価格（10％OFF）
2,673円（税込）
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大切なペットの健康のために
敏感肌のDr.ウィラード・ウォーターが開発したペット用スキ
ンケアライン。ワンちゃん・ネコちゃんの皮膚は人間の赤ちゃ
んよりも薄く、とてもデリケート。そんな皮膚を守り、被毛を育て
る、新スキンケア習慣。全身のケアにお使いいただけます。

Dr.ウィラード・
ウォーターファンデーション

Dr.ウィラード・ウォーター25%配合
SPF20 PA++ 紫外線吸収剤不使用

敏感肌をスキンケアしながらメイク
ができる、リキッドファンデーション。
軽いつけ心地ながら、キメ・くすみ・
シミ・ソバカスなどあらゆる肌悩み
をしっかりカバー。

各8mL 1,870円（税込）

ナチュラル（標準色）
商品番号 G011

ソフトオークル
商品番号 G012

石けん
オフ

Dr.ウィラード・
プレストパウダー
SPF5 PA+ 紫外線吸収剤不使用

ベースメイクの最後に重ねること
で、肌に透明感を与えなめらかに
仕上げるフィニッシングパウダー。
石けんで落とせます。

つめかえ用レフィル（パフ付）
13g 3,410円（税込）

商品番号 G025

商品番号 G032

パフ １枚入 
286円（税込）

商品番号 G041

Dr.ウィラード・
サイエンスカバー

Dr.ウィラード・ウォーター26%配合
SPF20 PA++ 紫外線吸収剤不使用

UV 下地クリーム。
ロングセラー＆人気No.1 ※。くすみ
や色ムラを自然にカバー。しっとりし
たテクスチャーで、なめらかな美肌
に整えます。

※ ウィラードUV下地シリーズ内

27g 3,410円（税込）

商品番号 G101
色ムラやくすみを
自然にカバーしたい

Dr.ウィラード・
アクアサイエンスカバー

Dr.ウィラード・ウォーター59%配合
SPF20 PA++ 紫外線吸収剤不使用

UV 下地クリーム。
石けんでオフできてクレンジング不
要。みずみずしく軽いつけ心地。薄
づきなので、顔だけでなくデコルテ・
全身ケアにも使えます。

石けん
オフ

Dr.ウィラード・
サイエンスカバーCC

Dr.ウィラード・ウォーター25%配合
SPF20 PA+++ 紫外線吸収剤不使用

UV 下地クリーム +ファンデがこれ
１本。
あらゆる肌色にマッチするカラー
で、毛穴や肌の色ムラをしっかり
補正し、トーンアップを叶えます。

30g 4,290円（税込）

商品番号 G103
下地から
ファンデーションまで
1本で済ませたい

40g 3,410円（税込）

商品番号 G008
軽い付け心地で
クレンジング不要

メイク

［美容ゼリー］

毎日１～3袋を
そのままお召し上がり
ください。

＊ゼリー（飲食料品）は軽減税率対象品目のため、税率８％を適用。

1箱（12g×30袋）×3箱
定期購入価格（10％OFF）
各12,247円（税込）

グレープフルーツ味
商品番号 TA002

マンゴーカシス味
商品番号 TA004

1箱（12g×30袋）
各6,804円（税込）

グレープフルーツ味
商品番号 A001

マンゴーカシス味
商品番号 A003

1箱（12g×30袋）×3箱
各13,608円（税込）

グレープフルーツ味
商品番号 A002

マンゴーカシス味
商品番号 A004

Dr.ウィラード・ゼリー
Dr.ウィラード・ウォーター（食用）53%配合

Dr.ウィラード・ウォーターと豊富な美容成分により、身体
の内側から美容をサポート。ビタミンC、グルコサミン、コ
ラーゲンをバランス良く配合。着色料・保存料不使用。
※原材料の一部に大豆、乳成分、えび、かに、ゼラチンを含む。

セピア ウォーター
肌の弱いペットのためのスプレー
型全身化粧水。天然ミネラル成
分が、肌を健やかに、毛並みを
艶やかに保ちます。肉球ケア、
目やにケア、歯磨きなど、全身
のスポットケアにもおすすめです。

［ペット用スキンケアライン］

セピア シャンプー
セピアウォーター76%配合

200mL 3,520円（税込）

商品番号 S005

肌の弱いペットのためのアミノ酸
系洗浄成分配合の低刺激シャン
プー。うるおいを与え、毛並みを
艶やかに保ちます。

新しくなりました！

定期購入プログラム「お得にお届け便」
Dr.ウィラード・ウォータ―の商品は、たっぷり長く使うことが重要。

「お得にお届け便」は、使いやすさを追求した定期お届けプログラムです。

01 通常注文よりお得にお買い物

ウィラード・ウォータ―（オリジナル）は
いつでも増量245mLボトルでお届け

10%OFF
ウィラード・ウォータ―（オリジナル）以外の
商品はいつでも10％OFF

ポイント還元
定期購入でも、ステージに応じてポイントを獲得

02 自分のスタイルに合わせカスタム可能

定期に同梱サービス
お申込み中の定期購入商品に
通常注文商品が同梱可能。
同梱するとポイントプレゼント特典あり

自由な組み合わせ
定期対象商品の中から
お好きな商品を1品から選べ、
複数の商品を合わせてお届けもOK

選べるお届けサイクル
30日、45日、60日、90日から選択可能

いつでも解約可能
解約後も縛りは一切なし

お届け日の変更、スキップが可能
自分のペースに合わせていつでも変更可能

通常注文
よりお得！

毎回注文の
手間いらず

※ 定期購入はお届けサイクルを選べます（30日、45日、60日、90日から選択可能）

200mL 3,300円（税込）

商品番号 S001

200mL×3本セット 
9,130円（税込）

商品番号 S003

商品番号 TS001

定期購入価格（10％OFF）
2,970円（税込）
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専用ケース（鏡付き）
1,155円（税込）

増量245mLボトル



SHOPPING   GUIDE

【代金引換】
・手数料は当社が負担いたします。
・商品をお届け時、ヤマト運輸の配達員に
 現金で代金をお支払いください。
【クレジットカード】
・主要クレジットカード（JCB、VISA、Master、
 ダイナース、AMEX）をお使いいただけます。
・一括払いにて承ります。
・ご本人様名義のカードのみご利用可能です。

〈返品・交換について〉

・ お届けした商品が、ご注文内容と異なる場合や配送中の事故による汚損・破損があった場合、
  お手数をおかけしますが、商品到着後8日以内に0120-559-220までご連絡ください。
＊送料、また返金が生じた場合の手数料につきましては、当社が負担いたします。 
・ ご注文内容の誤りなどお客様のご都合により返品・交換をご希望の場合、未開封商品に限り返品・
  交換を承ります。商品到着後8日以内に0120-559-220までご連絡ください。
＊ 送料、また返金が生じた場合の手数料につきましては、お客様のご負担とさせていただきます。

電子クーポンについて
・ 保有クーポンはWEBサイト内「マイページ」、またはお電話でご確認いただけます。
・ ポイントとの併用が可能です。　
・ ご使用いただく前に、各クーポンの利用条件をご確認ください。

ホームページから
https://www.willard.co.jp/

（パソコン、スマートフォン、タブレットから）

WEBショッピングに切替えのお客様

お問い合わせ
商品の使い方や、美容に関するご相談を受け付けております。

また、商品の不備や発送に関するお問い合わせも承っておりますので、
お気軽にご相談ください。

0120-559-220
平日10：00～17：00（土・日・祝日を除く）

商品や美容についてのご相談・お問い合わせ

・送料は当社が負担いたします。
・ヤマト運輸の宅急便でお届けいたします。
・通常、ご注文より1 週間以内にお届けいた
 しますが、交通事情等により遅延が生じる
 場合がございます。
・メールアドレスの登録がある方は「商品出荷
 のお知らせ」メールをお送りいたします。
・海外への配送は行っておりません。
・土曜、日曜、祝日は出荷作業をお休みさせ
 ていただきます。

ポイントサービス 

お支払方法

通話料
無料

注文用紙から

郵送 返信用封筒を用いて投函してください。

FAX 0120-559-660 通話料
無料

お電話から

0120-044-066
10：00～18：00（日曜、年末年始を除く）

通話料
無料

商品のお届け

5％還元
10％還元

15％還元

20％還元
VIP

お電話、FAX、注文用紙からWEBショッピングへの切替えをお
考えのお客様は、メールアドレスとパスワードの登録が必要で
す。ご希望の方はホームページの右上にある　 マイページに進
んでいただき【お客様番号をお持ちで当社オンラインショップを
初めてご利用のお客様（WEB 利用登録）】からご登録ください。

年間のお買い物
金額が

税込30,000円
未満の方

レギュラー

年間のお買い物
金額が

税込30,000円
〜59,999円

の方

シルバー

年間のお買い物
金額が

税込60,000円
〜89,999円

の方

ゴールド

年間のお買い物
金額が

税込90,000円
以上の方

プラチナ

毎年、1/1～12/31のお買い物累計金額に応じて、翌年1年間のステージを決定いたします。
＊年間のお買い物金額は、割引後のお客様がお支払いになった消費税込みの金額を指します。

レギュラーステージで税抜10,000円お買い上げの場合、
10,000円×レギュラーステージのポイント還元率5％　
　 500ポイントプレゼント

例

１度のお買い物金額にかかわらず、４つのステージに応じた一定のポイントを還元いたします。
また、１ポイント＝１円からお使いいただけます。

＊お買い物の際に発行されるポイントは、割引後のお買い物の金額の【税抜】に対して算出されます。
詳細はホームページを

ご覧ください。

ご注文は1,540円（税込）以上から承っております。
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7月8日以降の内容については、	 同梱のチラシをご参照ください。

ご注文方法 



今月号のキャンペーン ご注文は2024年6/25（火）からの受付となります。
2024

6/25（火）-7/24（水）

汗やベタつきをひんやりリセット

※1

数量
限定

6/25（火）
販売開始

アロエエキスが夏の肌をやさしくケア

220mL×3本セット 
11,330円（税込）

商品番号 C088

220mL 
4,070円（税込）

商品番号 C087

※1

数量
限定

※１ 予定数に達した時点で予告なく
	 販売を終了いたします。

New
Dr.ウィラード･
UVミスト
60mL
2,970円（税込）

商品番号 H057

今なら
２本でお得！

購入金額に応じて何度でももらえる ご購入者プレゼント
1回のご購入金額が 22,000円（税込）～32,999円（税込）で

1回のご購入金額が 33,000円（税込）以上で

Dr.ウィラード・ゼリー
1箱（12g×30袋） 現品  
グレープフルーツ味

基本ケアミニセット 非売品

［セット内容］
①Dr.ウィラード・クレンジングジェル 15g

②Dr.ウィラード・フェイシャルソープ 9g

③Dr.ウィラード・ウォーター 30ｍL

④Dr.ウィラード・スキンジェル 10g

⑤Dr.ウィラード・モイスチュアクリーム 5g

⑤③ ④① ②

薬用Dr.ウィラード・
ホワイトニングエッセンス
30mL
8,030円（税込）

商品番号 E022

医薬部外品

スペシャル
ポイント
+730P

150mL 
4,290円（税込）

商品番号 E010

150mL×3本セット 
11,990円（税込）

商品番号 E011

薬用Dr.ウィラード・ウォーター医薬部外品

あせも・汗かぶれ予防に、薬用で保湿

スペシャル
ポイント
+310P

Dr.ウィラード･
サイエンスカバー
27g 
3,410円（税込）

商品番号 G101

※詳しくは同梱のチラシをご覧ください。

※１ 予定数に達した時点で予告なく販売を終了いたします。

＊有効期間 ： 2024/8/1（木）～2024/9/30（月）まで。
＊5,500円（税込）以上のお買い物でご利用いただけます。

2024サマー限定セット
［セット内容］
①Dr.ウィラード・ウォーター アロエ+ 220mL

②Dr.ウィラード・サマースキンジェル 80g

商品番号 K130

通常価格12,100円（税込）

11,000円（税込）

1,100円
OFF

10％
OFF

SPF30 PA+++

Dr.ウィラード･
UVミルク
50mL×2本セット

商品番号 H056

通常価格5,940円（税込）

5,346円（税込）

Dr.ウィラード・ウォーター アロエ+

さらに

1セットご購入につき

¥1,000 クーポン

Present
SPF30 PA+++

SPF20 PA++
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スペシャル
ポイント
+390P

スペシャル
ポイント

+1,090P



株式会社 Dr.ウィラード・ウォーター　
東京都渋谷区恵比寿西 1-33-36　オクターヴコート代官山 1F

INFOMATION

住所
東京都渋谷区恵比寿西1-33-36 オクターヴコート代官山 1F
TEL
03‐5459‐7332
東急東横線「代官山駅」東口より徒歩1分

株式会社 Dr.ウィラード・ウォーター代官山ショールーム

ご来店予約/ご注文 0120‐044‐066 （10:00～18:00）
日曜、年末年始を除く

ぜひ、魅力がいっぱいの代官山ショールームへお越しください。
ご来店をお待ちしております。

代官山ショールーム 
11時～18時で営業中（土・日・祝祭日を除く）

2024年
7/8

公式オンラインストア
リニューアルのお知らせ

Dr.ウィラード・ウォーターは、お客様により便利に、快適にお買い物いただけるよう、
2024年7月8日（月）に公式サイト・公式オンラインストアをリニューアルいたします。

「よりポイントが貯めやすく、分かりやすい」サービスに生まれ変わります。
現在お持ちのポイントは引き続きご利用いただけますのでご安心ください。
※詳細については、同梱の「ポイントサービス」パンフレットをご確認ください。

ポイントサービス
さらにポイント
を貯めやすく

なります

お好きなアイテムをお得な価格で、ご使用頻度に合わせてご購入いただけます。
「よりお得でご利用しやすい」プログラムに変わります。
※詳細については、同梱の「お得にお届け便」パンフレットをご確認ください。

定期購入【お得にお届け便】

これまでお客様にご負担がかからないよう、送料無料の維持に努めてまいりましたが、
資材・輸送費等の高騰が続いており、継続が大変困難な状況となってまいりました。
大変心苦しいお願いとなりますが、リニューアルに伴い下記の通り送料を有料とさせて
いただきます。
◆お買い物合計金額が3,300円（税込）未満※の場合、送料550円（税込）をご負担いただきます。
※ポイント・クーポンご使用前の金額

本件につきまして、ご不明な点やご質問がございましたら、
弊社お問合せ窓口 0120-559-220（平日 10:00〜17:00）までご連絡ください。
引き続きDr.ウィラード・ウォーターを何卒よろしくお願い申し上げます。

送料有料化について

News
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